



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SUL DE  
MINAS GERAIS**

**RETIFICAÇÃO**

Retificar o Edital nº 72/2016 publicado no DOU em 01/04/2019, seção 03, páginas 57 a 61.

Onde se lê:

15.6. Na data da nomeação o candidato deverá possuir a escolaridade e os demais requisitos exigidos no item 2, deste Edital, para a respectiva vaga para a qual está concorrendo, sob pena de, em não a possuindo, ser tornada sem efeito a nomeação

Leia-se:

15.6. Na data da nomeação o candidato deverá possuir a escolaridade e os demais requisitos exigidos no **Anexo IV**, deste Edital, para a respectiva vaga para a qual está concorrendo, sob pena de, em não a possuindo, ser tornada sem efeito a nomeação

Pouso Alegre, 31 de maio de 2019.

**MARCELO BREGAGNOLI**  
Reitor